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ATA DA SESSÁO ORDíNARIA
DA CÂMENE MUNÍCíPAL DE
CARACARAÍ-NN. PLENARíO
JOÃO ROGÉLIO SCHUERTZ
EM QUINZE DE AGOSTO DE
DOíS ML E VNTE E DOIS.

Às onze horas do dia quinze de agosto de dois mil e vinte e dois, no Plenário João
Rogélio Schuertz, em nome de Deus o Senhor Presidente declarou aberto os
trabalhos da 23" Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Caracaraí-RR, do ano em
curso. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro secretário o ver. José
Nogueira de Morais, guê fizesse a leitura do Salmo 91. Logo em seguida, o senhor
presidente solicitou a 2a secretária a vereadora Alayana Kely da Ponte Gardoso que
fizesse a chamada nominal dos senhores vereadores e que procedesse a verificação
de quórum, estando presentes os vereadores. Alayana Kely da Ponte Cardoso,
Francisco Edinardo Teixeira, lrapuan Albertino de Souza Neto, lsmael da Silva
Sousa, Jailson .Max Fernandes dos Santos, José Nogueira de Morais, Samuel
Menezes de Andrade, Silvio Manoel de Lima Júnior, Valdemar Januário dos
Santos Júnior e Victor Marcelo Moreira Ferreira. Em seguida, o senhor presidente
solicitou ao primeiro secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior, a ata
foi colocada em discursão e votação com a palavra franqueada. A ata foi aprovada
pelos vereadores presentes. Logo após, o senhor presidente solicitou ao primeiro
secretário que fizesse a leitura dos expedientes recebidos e expedidos. Não havendo
orador para o uso da tribuna, o senhor presidente suspendeu os trabalhos por quinze
minutos tempo regimental. O vereador Silvio Manoel de Lima Junior solicitou que
ouvisse o plenário para que fosse suspenso o tempo regimental. Reabrindo os
trabalhos o senhor presidente solicitou a 2a secretária que fizesse a segunda
chamada nominal dos vereadores e que procedesse a verificação de quórum, estando
como no início da sessão. Em seguida, o senhor presidente solicitou ao primeiro
secretário que fizesse a leitura da matéria para conhecimento do plenário. 1o matéria
para conhecimento do plenário: Proposta de emenda ao regimento interno no

00112022. Proposta de emenda modificativa ao regimento interno da câmara
municipal,de Caracaraí no 00112022 - "Altera os arts, 30, 31 e32- da eleição".2o
matéria para ordem do dia: Projeto de lei no007/2022. Dispõe sobre a criação do
serviço de inspeção municipal de produto de origem animal e vegetal - SIM e os
procedimentos de fiscalização sanitária do município de Caracaraí-RR e dá outras
providências. A matéria foi colocada em discussão e a palavra foi franqueada. O
vereador Valdemar Januário dos Santos Júnior usou a palavra, fez uma colocação
sobre este projeto, para pensar muito bem quando for coloca uma matéria como essa,
pois tem que ser analisado a situação que se encontra o município hoje. Em seguida,
explicou que se esse projeto for aprovado praticamente irão regimentar fiscais para
perseguir comerciantes, sem ter nenhum matadouro municipal. Então esses agentes
invertidos de fiscais vão nos pequenos açougues e dentre outros para poder saber a
procedência de tudo para multar. Logo após, enfatizou que se o serviço público não
dá condiçÕes para os trabalhadores matarem seus animais, como vflo cobrar que tem
uma provenrencra sanitária. Logo após, enfatizou que é desumano fà)er isso com a
população. Logo em seguida, fez algumas explicaçÕes com relação a is!o. Destacou
que tem certeza que vão perseguir todos os comerciantes do município'iIe Caracarai.
Ou seja, tem que resolver o problema do inicio para depois poder cobrar. Logo após,



pediu vista desse projeto. o vereador Jaílson Max Fernandes dos santos usou apalavra., não poderia deixar de comentar sobre este projeto, pois o mesmo estásofrendo perseguição, ainda mais..sabendo que naà existe uma lei que faz com queeles possam cobrar esse típo de licença E ô;; á ,ereaoor que antecedeu tem todarazão' Em seguida, o vereador Valdemar Januário dos Santos Júnior pediu umaparte do vereador que estava usando a palavra. o vereador Valdemar Januário dossantos Júnior usou a palavra, disse que e ,inú.io.o quando se trata de qualquerquestão de lei' Em seguida, disse que viu a notificação que diz que se o empresárionão comparecer vai ser enquadrado no art. 30 do .ôoigo penal. Logo em seguíd a, fezalgumas explicaçÕes sobre este artígo Logo rpã., ãiss" que fica tãnstornado quandover secretaria de meio ambiente, que é-uma secretaria importantíisima dentro domunicípio de caracaraí, sendo usada para dar-"rprço para vaga de aliado politicosem conhecer do meio ambiente. Enfatizou dizendô que issõ é um absurdo. overeador Jaílson Max Fernandes dos santo", ,ro, a palavra e disse que é muitaincompetência de um secretário não procurar quais são os direitos e quais as teis queexistem no município. Em seguida, enÍ"tí=ou q'rã ãrt" projeto que esta em pauta temque ser muito bem analisado, pois irá dar podercor ii..âi.. üóõ" áà0., pediu vistadeste projeto. A vereadora Alayana Kely áa pániã cardoso r"", o Lro da palavra,questionou que tanta taxa é esLa que eltao pagando para a prefeítura e para ondeestá indo esta vêrb3j .Er^ seguida, e-nfatizou {ue nao vai votar favorável para aaprovação desta matéria. o vereador lsmael da silva sousa usou a palavra, disseque é notório a preocupação dos coreg* ,"r"rá*";;;;;;ô"t Em seguida,sugeriu para pedir vista do projeto ou que o senhor presidente retire de pauta. overeador valdemar Januário dos santos Junior ,ro, , palavra, explicou sobre astaxas deste projeto' o vereador silvio Manoel de Lima Junior, usou a palavra esugeríu para que o senhor presidente colocasse este projeto para a votação, para serreprovado' o vereador José Nogueira de Morais, usou a palavra e sugeriu aosenhor presidente para pedír vistã deste. gro;ãto oãf que na próxima sessão sejavotado' Logo em seguida, o senhor presiàenie solicitou ao pri,ir"irà secretário parafazer a votação do pedido de vista.'do plojeto,-óài, que na próxima sessão sejavotado' o pedido de vista foi aprovagg 
.pol s(cincoi votos favoráveis e 4(quatro) votoscontrários. Não havendo mais matéria pria oiá", do dia. pAssou_sE pARA

sESSÃo DEBATE: nenhum dos vereadores que estavam presente fizeram o usoda palavra' 'Passando para explicaçõ"" p"""ãais. Nenhum dos vereadores que
:.:11y'iJf::-1t",fi=:ru, o uso das expricrdo". p".àoais. Não havendo maís nada a
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tratar, em nome de Deus o senhor Piesidénte á"árro, Encerrada 
", ,"ri'à,iiJiã

ffi:::i"^ i?l'T.^,E:f1RSÉ, ryoeuEtÉí ôi.rul*ôners, secretariei e ravrei a

ffi:T H: j :X # f*'; * . lS i : g'::11? : T'",:d 1 _: * Fil,à 3 p 

"i 
à ü' ;IJrrerora qa qeste í-asa' Plerlário João Rogelio Schuertz, em 15 de agosto de dois mile vinte e dois. y _ 

f- 
._ vvqv , \vvsÍv \,vr ruvr tz, eÍIt I c qe ago,

DE MORAIS
VICTOR MÂ FERREIRA

CARDOSO


